
SITKE KOZSEG ONKORMANYZATA
9671 Sitke, Hunyadi u. 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 25-én

(csütörtök) 16.30 órai kezdettel a Sitke Község Önkormányzata hivatali helyiségében

megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Morgós István polgármester.

Bozi-Vörös Zsófia

Gaál József,

Geiger Zsolt.

Vass Bernadett képviselők összesen 5 fő.

Tanácskozási joal jelen van:

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző.

Jelen vannak továbbá:

Vargáné Horváth Krisztina jegyzőkönyvvezető.

Morgós István polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja,
hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 fő önkormányzati képviselő közül
5 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Napirend előtt:

MorEós istván polármester

A korábbi testületi ülést a trafibox és a gyalogátkelő létesítésének lehetőségével zára a testület.
Ismét utánajárt, hogy melyiknek mennyi lenne a költsége, erról tájékoztatja a testület tagjait.

Gyalogátkelő esetén a tervező is kint volt, egyeztettek. Kell egy felmérés, közvilágítási terv,
közművekkel egyeztetés, tervezői díj. Ez összeadva 1 millió forint plusz Áfa. Ha ez megfelel,
akkor szakhatásági díj, műszaki ellenőrzési díj és a kivitelezés 10-15 millió forint. Kérdés még,
hogy a Közút elfogadja-e, hogy a temető mellett nincsenjárda. Ha nem fogadja cl, akkor kérdés,
hogy mekkora járdát kell oda építeni és milyen hosszan. Illetve ők mondják meg, hogy a
meglévő lámpatesteket elfogadja-e, úgy hogy egy hosszabbított kar van rátéve, vagy oszlopot
kell odébb tenni. Ez helyszíni egyeztetéssel történik.

Trafiboxot is kereseti, most már nem annyira szigorú a rendőrség, már többféle boxot is
elfogadnak. De felszereltségtől függ, hogy mennyibe kerül. Illetve technikai feltételei is
vannak: alapozás, áram szükséglet. Komoly informatikai felszereltséggel rendelkezik a doboz.
Előkészítési költségek (tervezés, szakérői díjak) is vannak, ugyanúgy, mint a gyalogátkelőnél.

Fontos lenne, hogy valamelyik megvalósuljon, mert veszélyes az úton való átkelés.
Egyetértenek, hogy valamelyik beruházást meg kellene valósítani, remélik, hogy pályázati
forrás esetleg segíti a törckvést.
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Morós István pol2ármester

Sinionyihan elkezdődött a kútfúrás. Így a víznyomás ingadczás megszűnik és talán a Víz
minősége is jobb lesz.

Volt egy egyeztetés, a Vadkert utcában elkezdődött a házak építése, telkenként 2 ház épül.

Ágak levágása is megtörtént több utcában.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ütemtervnek megfelelően az alábbi

időpontban szabadságon voltam: szeptember 24-26-ig.

A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag tudomásul veszi.

Morgós István polgármester: Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

A képviselő-testí.Het a rendes ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint állapítja meg

NAPIREND

1.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének
módosí[ásáról.
Előadó: Morgós István polgármester

2.! Önkormányzati rendeletalkotás a szociális célú tűzifa támogatásról
Előadó: Morgós István polgármester

3./ Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális ellátásokról szóló 4/2015.
(11.10.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Morgós István polgármester

4.! Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz.
Előadó: Morgós István polgármester

S.! Szcrződéskötés hóeltakarítási feladatok ellátására Sitke Község köztcrületein a 2025-2026.
évben.
Előadó: Morgós István polgármester

6.! Pályázat benyújtása a „Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti
településeken” című pályázati felhívásra
Előadó: Morgós István polgármester

7.! Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Felelős Állattartás
elősegítése” című MFP-FAE/2025 kódszámú pályázati felhívásra.
Előadó: Morgás István polgármester

- --

8.! Villamos energia beszerzés eredményének az elbírálása. (valamennyi önkormányzati
fogyasztási hely vonatkozásában)

— helyszíni kiosztás
Előadó: Morgós István polgármester

9/ Eloteijesztes Sitke szennyviztisztito telep egysegetnek utemezett komplex
rekonstrukciójáról
Előadó: Morgós István polgármester

-

- 10.! Egyebek.
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Ii Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István polgármester: Szépen levezetésre kerültek a változások.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a polgármester az önkormányzati

rendelet tervezetet - az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

önkormányzati rendeletet alkotja:

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (IX. 26.) önkormányzati

rendelete az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 11.)

önkormányzati rendeletének módosításáról

(Az önkormányzati rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RIl. számú mellékleét képezi.)

2J Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morizós István polgármester: 31 köbméter fát kap az önkormányzat.

Mivel a képviselők részéről kérdés. hozzászólás nem érkezik. a polgármester az Önkormányzati

rendelet tervezetet - az előterjesztésnek megfelelő tartalommal szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O rarÉózkodás mellett - az alábbi

önkormányzati rendeletet alkotja:

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (IX. 26.) önkormányzati
rendelete a szociális célú tűzifa támogatásról

(Az önkormányzati rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R/2. számú mellékletét képezi.)

3./ Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István polgármester: 2023. áprilisában volt utoljára módosítva ajövedelemhatár, azért

kellene emelni rajta, mert már kevesen férnek bele ezekbe a határokba.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a polgármester az önkormányzati

rendelet tervezetet - az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

önkormányzati rendeletet alkotja:

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (IX. 26.) önkormányzati
rendelete aszociális ellátásokról szóló 4/2015. (11.10.) önkormányzati rendelet

módosításáról

(Az önkormányzati rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R13. számú mellékletét képezi.)

4J Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István pol2ármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az írásos előterjesztéshez.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviseLő-testület egyhangúLag - S igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:
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3112025. (IX. 25.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a) Csatlakozni kíván a felsőoktatási intézmények hátrányos szociális helyzetű hallgatói,
illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Osztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához, valamint a
Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez
(továbbiakban: ösztöndíjpályázat).
Felhatalmazza a polgármestert a esatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis
használatáról szóló nyilatkozat aláírására.

b) Elfogadja az ösztöndíjpályázat „Általános Szerződési Feltételei”- t, és kötelezettséget vállal
arra, hogy a pályázatok elbírálása és az ösztöndíj folyósítása során maradéktalanul az
„Altalános Szerződési Feltételek”- ben foglaltaknak megfelelően jár el.

c) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj támogatásáról szóló
Szabályzatot a 3. mellékletben foglaltak szerinti tartalommal hagyjajóvá.

d) Az „A” és a „B” típusú pályázatot az I. és 2. melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá és
írja ki.

e) Az ösztöndíjpályázathoz szükséges saját rész meghatározásáról, a támogatások összegéről a
benyújtott pályázatok ismeretében dönt, és vállal kötelezettséget ezen összegnek az
önkormányzat 2026. évi költségvetésében történő tervezésére.

Határidő: aJ és c/pont tekintetében: azonnal
bl pont tekintetében: folyamatos
dl pont tekintetében: legkésőbb 2025. október 3.
e/pont tekintetében: az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló
önkormányzati rendelet elfogadásának időpontja

Felelős: Morgós István polgármester

(A 31/2025. (IX. 25.) számú képviselő-testületi határozat ajegyzőkönyv H/l. számú mellékletét
képezi.)

5.1 Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Gaál József képviselő: Képviselő Úr bejelenti személyes érintettségét az 5. napirendi pont
kapcsán, mivel a Gaál-Família Kft. tulajdonosa és ügyvezetője.

Morós István polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 49. *-a alapján javasolja a képviselő-testületnek Gaál József képviselő úr
döntéshozatalból való kizárását, személyes érintettség miatt.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett — kizáija
Gaál József képviselő urat az 5. napirendi ponttal kapcsolatos szavazásból.

Morós István polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot - az előteijesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

Gaál József döntéshozatalból való kizárása okán nem vesz részt a szavazásban.
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A képviselő-testület - 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi határozatot

hozza:

32/2025. (IX. 25.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025-2026. évi téli időszakra vonatkozóan
aközúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. * (5) bekezdése alapján kötelező feladatát
képező, a közútkezelői feladatok köré tartozó hóeltakarítási feladat ellátásáról a Gaál Família
Kft-vel (9671 Sitke, Hunyadi János u. 29.; adószám: 12708176-2-18, képviseli: Gaál József)
kötendő —jelen határozat inelléklerét képező - szerződés révén gondoskodik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező
szerződést aláírja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Morgós István polgármester

(A 32/2025. (IX. 25.) számú képviselő-testületi határozat ajegyzőkönyv H/2. számú mellékletét

képezi.)

6.1 Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Moriós István po[Qármester: Sitke településen jelenleg 104 lámpatest biztosítja a közvilágítást.

melyek korszerű LED lámpatestekre történő cseréje indokolt. A LED lámpatestek

energiafogyasztása alacsonyabb, miközben fényerejük nagyobb a hagyományos

lámpatesteknél. A LED lámpatestek alkalmazásával a közvilágítása villamos energia

fogyasztása cca. a felére csökkenthető.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előteijesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen. O nem szavazattal és O tar ózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:

33/2025. (IX. 25.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu
Program keretében „Közvilágítás korszerüsítésének támogatása 5000 fő alatti településeken”
című pályázati felhívásra Sitke település közvilágításának korszerűsítésére.
A képviselő-testület a pályázat összes költségét bruttó 14.157.946,- Ft összeggel jóváhagyja.
Az önkormányzat a pályázat útján [4.157.946,- Ft vissza nem térintendő támogatást igényel.
Sitke Község Onkorinányzatának Képviselő-testüLete felhataLmazza a polgármestert a
támogatási kérelem henyújtására és minden további jognyilatkozat megtételére, a szükséges
dokumentumok aláírására.

A képviselő-testület a pályázat nycrtessége esetére kötelezettséget vállal arra, hogy az
önkormányzat 2025. évi költségvetésében a felújítási kiadások előirányzatai között a tervezett
felújítás összegét biztosítja, melynek forrásául a felhalmozási célú támogatások
államháztartáson belülről bevételi előirányzat szolgál.

Határidő; azonnal
Felelős: Morgás István polgármester
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7J Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István polgármester: Ivartalanításra 16 macska és 6 kutya, veszettség elleni oltásra 18

macska, 19 kutya került összeírásra.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal ás O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:

34/2025. (IX. 25.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata pályázatot nyújt be Magyar Falu Program keretében „Felelős
állattartás elősegítése” című, MFP-FAE/2025. kódszámú programhoz kapcsolódóan, az alábbi
célra:
Sitke község területén ebek, macskák ivar alanítása, veszettség elleni védőoltása, valamint
transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölése.
Sitke Község Onkormányzata a projekt költségét bruttó 1.165.400,- Ft összeggel jóváhagyja.
Az önkormányzat a pályázat útján bruttó 1.165.400,- Ft vissza nem térítendő támogatást
igényel.
Sitke Község Onkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester a
támogatási kérelem benyújtására és minden további jognyilatkozat megtételére, a szükséges
dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester

8./ Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Morgós István polgármester: Ismerteti az előterjesztés tartamát.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag-S igen, O nem szavazattal ás O tar ózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:

35/2025. (IX. 25.) Számú képviselő-testületi határozat

1. Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2026. január L
- 2026. december 31. közötti szerződéses időszakra szóló, villamosenergia-ellátásával
kapcsolatos ajánlatkérés tárgyában
- MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. (székhely: 1081 Budapest, II. János Pál pápa

tér 20.)
- E.ON Energiamegoldások Kft. (székhely: 1117 Budapest, Hengermalom út 18.)
- Alteo Energiakereskedő Zrt. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 25.)
- CYEB Energiakereskedő Kft. (székhely: 2000 Szentendre, Dobogókői úti.)
- Audax Renewables Kft. (szákhely: 1139 Budapest, Fiastyúk utca 4-8.)
- Wattler Kft. (székhely: 1093 Budapest, Közraktár utca 30-32.)

gazdasági szereplők nem, vagy nem határidőre nyújtottak be ajánlatot.

2. Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy az E2 Hungary
Zrt. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 26.) a 2026. január 1. - 2026. december
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31. közötti szerződéses időszakra szóló, fix áras a versenyeztethető energiadíj
tekintetében egységesen nettó 50,8 Ft/kWh egységárat, továbbá nettó 2,52 Ft/kWh EKR
díjat tartalmazó villamosenergia-ellátásra vonatkozó ajánlata érvényes.

3.. Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az E2 Hungary Zrt. szerződéses
ajánlatát — tekintette] arra, hogy a meglévő naperőművek miatt fizetendő kiegyenlítési
felár az intézményi fogyasztási helyek kapcsán felmerülő villamos-energia költségeket
jelentősen, a becsült költséghez képest közel duplájára emeli meg, és az ehhez szükséges
fedezetet a Képviselő-testület nem biztosítja - nem fogadja el. A Képviselő-testület
megállapítja, hogy az e]járás eredménytelen. A Képviselő-testület felhatalmazza a
polgármestert, hogy a 2026. évre szóló villamos energia ellátásra vonatkozó eljárást saját
hatáskörben lefolytassa és a beérkezett ajánlat(ok) alapján a szerződést megkösse, azzal
a feltétellel, hogy az eljárást csak akkor lehet eredményesnek nyilvánítani, ha a
legkedvezőbb érvényes ajánlatban a villamos energia díja, mint versenyeztethető elem
alacsonyabb, mint a jelenleg hatályos szerződés szerinti egységár (az intézményi
fogyasztási helyek vonatkozásában nettó 71,63 Ft/kWh, míg a közvilágítás
vonatkozásában neltó 65,19 Ft/kWh).

4. A Képviselő-testület felkéri a Cíinzetes Főjegyzőt. hogy a 2026. évre esedékes fedezet
biztosításáról a nyertes ajánlat ismeretében az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséről
szóló önkormányzati rendelet előkészítése során gondoskodni szíveskedjen.

Határidő: azonnal
Felelős: Morgós István polgármester

9J Napirendi pont: Előadó: Morgós István polgármester

Mor2ós István pol2ármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az írásos előteijesztéshez.

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot - az

clőteijesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen. O nem szavazattal és O tartózkodás mellett - az alábbi

határozatot hozza:

36/2025. (IX. 25.) számú képviselő-testületi határozat

1. Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a víziközmű-szolgáltatásról
szóló 2011. évi CCIX Törvény (továbbiakban: Vkszt.) l.* c) alapján Sitke község
közigazgatási területén a víziközmű-szolgáltatás ellátásáért felelős az S023 jelű Sitke
szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszer vonatkozásában - Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 20t1. évi CLXXXIX. törvény 13.* (1) bekezdés 21. pontjában
meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva - a rendszerre vonatkozó. VASI VIZ ZRt.
által előtetjesztett, jclen határozat metlékletét képező KFO/320-1/2025. sz. megrendelés
kérés szerinti Sitke szennyvíztisztító telep egységeinek ütemezett komplex
rekonstrukcióját (a továbbiakban: beruházás) jóváhagyja.

2. Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 1. pont szerinti beruházás fedezetére
az Onkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (11.11.) önkormányzati
rendeletében (továbbiakban: 2025. évi költségvetés) az S023 Szennyvízelvezetési és
tisztítási rendszer fejlesztése (Sitke szennyvíztisztító telep egységeinek ütemezett komplex
rekonstrukciója) címén bruttó 12.700.000,- Ft összegű fedezetet biztosít az alábbiak
szerint:
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A Képviselő-testület a 2025. évi költségvetés K7. Felújítási kiadások előirányzatára Sitke
szennyvíztisztító telep egységeinek ütemezett komplex rekonstrukciója címén bruttó
2.700.000 Ft összegű fedezetet biztosít a következő előirányzat-átcsoportosítással és

előirányzat-módosítással: egyrész a 2025. évi költségvetésben a K3. dologi kiadások között
jóváhagyott üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások bruttó 4.723.130 Ft
átcsoportosításával, másrészt a B4. Működési bevételek előirányatának szennyvízközmű
használati díj bevétele címén történő bruttó 7.976.870 Ft összegű emelésével. A Képviselő
testület felkéri a Címzetes Főjegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetés módosításáról a fenti
előirányzat-átcsoportosításnak és előirányzat-módosításnak megfelelően gondoskodjon.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás megvalósításához
minden további írásbeli, szóbeli jognyilatkozatot — ideértve a munkák megrendelését, a
vállalkozási szerződések megkötését és szükség esetén a GFT módosításából adódó
eljárások kapcsán szükséges nyilatkozattételeket is — megtegyen.

(A 36/2025. (IX. 25.) számú képviselő4estületi határozat ajegyzőkönyv H/3. számú mellékletét

képezi.)

10.! Egyebek

Morós István polgármester: Mivel hozzászólás nem érkezik. Megállapítja, hogy az elfogadott
napirendet a képviselő-testület megtárgyalta, megköszöni ajelenlévők munkájátés a nyilvános
ülést 17.10 órakor bezárja.

1: Morgós Ist{’án :/

polgármester

/: Dr. Szijárlria:!

címzetes főjegyző

Kmf.

r

r
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Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (IX. 26.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 11.) önkormányzati rendeletének
módosításáról

[1] A központi támogatásokból származó bevételeknek, a működéshez kapcsolódó
többlethevételeknek, a polgármesteri rendelkezések alapján történt előirányzat átesoportosításoknak
a költségvetési rendeletben történő átvezetése céljából szükséges az önkormányzat 2025. évi

költségvetéséről szóló 2/2025. (11.1 L) önkormányzati rendelet módosítása.

2j Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) hekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében. az Alaptörvény 32. cikk (1.) bekezdés f) pontjáhan
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli cl:

1. *

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 11.) önkormányzati rendelet (a
továbbiakban: Öi) 1. * (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

‚‘( 1) A képviselő-testület a 2025. évi költségvetése
a) költségvetési működési bevételeit 69.662.182 Ft-ban,
b) költségvetési működési kiadásait 86.068.230 Ft-ban,
e) működési egyenlegét — 16.406.048 Et-han,
d) költségvetési felhalmozási bevételeit 67.725.820 Ft-ban,

e) költségvetési felhalmozási kiadásait 84.638.237 Ft-ban,

fl felhalmozási egyenlegét - 16.912.417 Ft-ban,
g) finanszírozási bevételeit 34.406.716 Ft-ban,
h) finanszírozási kiadásait 1.088.251 Ft-ban,

D finanszírozási egyenlegét 33.318.465 Ft-han,

j) költségvetési bevételeit 171.794.718 Ft-Nin,
k) költségvetési kiadásait 17 1.794.718 Ft-ban
állapítja meg.’

2. *

Az Ór. 3. *-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. *

A képviselő-testület a működési bevételek összegét 69.662.182 Ft-ban, a felhalmozási bevételek
összegét 67.725.820 Ft-Nin, a finanszírozási bevételek összegét 34.406.7 16 Ft-ban állapítja meg.’

3. *

Az Ör. 5. * (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

í 1) Az önkormányzat 2025. évi 86.068.230 Ft működési költségvetési kiadási előirányzatait a
képviseLő-testület a következők szerint határozza meg:
ci) személyi juttatások 37.634.920 Ft

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv R/1. számú melléklete



b) munkáltatót terhelő járulékok 2734.912 Ft
c) dologi kiadások 39.444.307 Ft
cl) ellátottakjuttatásai 2.600.000 Ft
e) egyéb működési kiadások 2.898.185 Ft

D tartalékok 755.906 Ft.”

4. *

Az Ör. 6. * (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

‘,( 1) Az önkormányzat 2025. évi felhalmozási költségvetési kiadási előirányzatait a képviselő-testület
a következők szerint határozza meg: Felhalmozási kiadások előirányzata összesen: 84.638.237 Ft,
ebből:
a) beruházások előirányzata 25.399.546 Ft,
b) felújítások előirányzata 58.238.69 1 Ft.
c) egyéb felhalmozási kiadások 1.000.000 Ft.”

5. *

Az Ör. II. *-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„11. *

(1) Az önkormányzat összesített létszámkeretét 3,0 főben, a 2025.december 31-i záró létszámát 3,0
főben határozza meg. Közfoglalkoztatottak tervezett létszámát 1,0 főben határozza meg.

(2) A létszámkeretet a képviselő-testület kormányzati funkciók szerinti bontásban a 4.melléklet, a
foglalkoztatásijogviszony szerinti bontásban a 16. melléklet szerint állapítja meg.”

6. *

(1) Az Ör. 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az Ör. 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az Öi 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az Öi 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) Az Ör. 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) Az Ör. 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) Az Ör. 8. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) Az Őr 10. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9)Az Ör. 11. melléklete helyébe a9. melléklet lép.

(10) Az Őr. a 0. melléklet szerinti 16. melléklettel egészül ki.
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7. *

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Sitke, 2025. szeptember 25.

Morgós István dr. Sziiáió Valéria

polgármester címzetes főjegyző

A rendelet a mai napon kihirdetésre került:

Sitke, 2025. szeptember 26.

dr Siija Valetia

oMI. főjegyző
.7
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I. molidkiet n 9/2025, (IX. 26.) önkormdnyzati rndelelht1z
I. melléklet a 2/2025. (11.1 I.) önkormányzati rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
BEVÉTELEINEK ÉS KIADÁSAINAK ALAKULÁSA

2025. évre

i. BEVÉTELEK:
ii. MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL 42568612 Fi

iii. ebből; Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 40592 02t e Ft

11.2. Egyéb működési célú támogaiások bevételei államháztartáson I 976 591 e Ft

2. FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL 67618220 Fi

.3. KÖZHATALMI BEVÉTELEK 13670000 Fi

1.4. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 13133070 Fi

1.5. FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK Fi

.6. MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK 290500 Fi

e.bbő[: müködési célú visszatérítendő támogatások. kölcsönök

.61. visszatérü lése áltaniházt.kívülről
- e Ft

Egyéb működési célú átvett pénzeszktizök 290 506 e Ft

1.7. FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK 107 600 Ft

ebből: felhalmozási célú visszatérítendő támogatások. kölcsönök

I.?.!. visszatérülése államházi.kívölröl 107 6(51 e Ft

1.7.2. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök e Ft

2. TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 137 388 002 F:

3. KIADÁSOK:
31. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 86068230 Fi

ebből:

3.1.1. - S emélyl jutlatások 3763492(1 Ft

3.1.2 - Munkáltatót terhelő járulékok 2734912 Ft

3.i.3. - Dologi kiadások 39444307 Fi

3.1.4. - Ellátoltak jullatásai 2600000 Fi

3.1.5. - egyéb működési kiadások 2898 185 Fi

3.1.6. - Általános tartalék 755 906 Ft

32 FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 84638237 Ft

ebből:

3.2.!. - Beruházások 25399 546 Ft

3.2.2. - Felújítások 58 238 691 Ft

3.2.3 - egyéb felhalmozási kiadások 1000000 Ft

4. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK I 088 25t Ft

4.1. ebből: Fejlesztési célú hitelek törlcsztése Ft

4.2. befektetési célú részesedések vásárlása Ft

4.3. Áht-n belüli megelőlegezésck visszafizetése I 088 251 Ft

s. TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 171 794 718 Ft

6. TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE: . 34406716

ELÖZÖ ÉVEK KÖLTSÉGVETÉSI MARADVÁNY

7 IGÉNYBEVÉTELE 33318465 Ft

8. 2024.ÉVBEN MEGELŐLEGEZEYF ÁLLAMI TÁMOGATÁS 1 088 251 Ft

9. TÁRGYÉVI KÖLTSÉGVETÉS EGYENLEGE . Ft



2. melléklet a 9/2025. (IX. 26.) önkormányzati rendelethez
2. melléklet a 272025. (ILl I.) öizkomnmányzati rendelethez

Sitke község Önkormányzata
Bevételei forrásonként

2025. év

( Ft-han)

tervezett tervezett változás

M e g n e v e z é s: előirányzat előirányzat
2024.év 2025.év c.-a

MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
BELÜLRŐL
A települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatinak

1. támogatása

1.1 A települési önkormányzatok működésének általános támogatása

1.1.1 Települési önkormányzatok működésének támogatása
Zöldterület gazdálkodással kapcsolatos feladatok

1.1.1.2 ellátásának támogatása 2977000 2977 000 100,0

1.1.1.3 Közvilágítás alaptárnogatása 3283000 3551 000 108,2
Közvilágítás üzemeltetési támogatása I 460 000 I 650 000 I t3,0

1.1.1.4 Köztemető fenntartással kapcs. feladatok támogatása 100000 100000 100,0

1.1.1.5 Közotak fenntartásának támogatása 6 434 425 8 004 150 124,4

• I . I .6 Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 6 600 000 6 600 000 100,0

1.1.1.7 Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok 17 850 17 850 100,0

1.1.2. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai 3 915 653 II 735 74t 299,7
Települési önkormá;zvzatok működésének támogatása összesen: 24 787 928 34 635 74] 139,7

1 3
Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti feladatainak
támogatása

A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti

1.3.1. feladatainak egyéb támogatása 2 312000 2 447 000 105,8
1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása

1.3 3.1 Szociális étkezetés I 034 930 I 239 280 I t9,7
Kiegészítő támogatás 68 250

Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak
1.4. támogatása

1.4.1 Intézményi gyermekétkeztetés támogatása
A finanszírozás szempontjából elismert dolgozók

1.4.1.1. hértárnogatása I 539 720
2024. évi kiegészítő támogatás 342 680

1.4.1.2. Gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatása 2699238

Települési önkormányzatok szociális, gyerinekjóléti és gyermekétkeztetésijéladatainak
támogatása összesen: 7 996 818 3 686 280 46,1

1.5. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

1.5. Települési önkorm. egyes kulturális feladatainak támogatása 2270000 2270000 100,0

Települési önkorniánvzatok kultitrálisféladatainak támogatása Összesen: 2 270000 2270000 ]00,0

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása összesen: 35 054 746 40 592 021 115,8



tervezett tervezett változás

M e g n e v e z é 5: előirányzat előirányzat
2024. év 2025. óv %a

2. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről

2.1. Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai O

2.2 Közt’oglalkoztatás támogatása 1149821

2.3 Szociális célú tüzelőanyag vásásrlás támogatása 826 770

Egyéb működési célú tómogaíúsok úllamhózuzriúson belülről Összesen: I 976 591

MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL 35054746 42568612 121,4
OSSZESEN:

FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
BELÜLRŐL

I. Vidékfejlesztési Program KUlierületi utak fejlesztése projekt 65 950 400 42 520 274

2. Versenyképes Járások Közhizionság fejlesztése térfigyelő kamarák 25 097 946

FELHALMOZÁSI TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON BELÜLRŐL
ÖSSZESEN: 65 950 400 67618220 102.5

III. KÖZHATALNIl BEVÉTELEK
I. Vagyoni típusú adók

I. Magánszemélyek kommunális adója I 500 000 t 500 000 100.0
2. Értékesítési és forgalmi adók

I. helyi iparűzési adó 15 000 000 t 2 000 000 80,0
3. Gépjárműadók

1. gépjármüadó helyi önkormányzatot megillető része
4. Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók

I. Idegenlörgalmi adó 110000 110000 l00,0
2. talajterhelési díj

5. Egyéb közhatalnii bevételek
1. Igazgatási szolgáltatási díjak

3. Egyéb közhatalmi bevételek
4. Helyi adópótlék. adóhírság 60 000 60000 100.0

KÖZHATALMI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 16674) 000 13670000 82,0
IV. MŰKÖDÉS! BEVÉTELEK

1. Szolgáltatások ellenértéke
I. alkalmazottak térítési díja 371 622
2. bérleti és lízing díjbevételek

Önkormányzati helyiségek hérheadása 10 000 10 000 100.0
2. lakhérhevételek 150 000 150 000 100,0
3. közterületfogalási díjak
4. földhéreleti díjak 191 346 191 346 100.0

3. egyéb szolgáltatások nyújtása miatti bevételek
temetkezési szulgáltatás(sírhely megváltás) 25000 25 000 100.0

2. óvodai étkeztetés nyújtása
3. vendégehéd térítési díja I II 7 559

2. Tulajdonosi bevételek

1. szennyvízesatornahasználati díj 5 650 000 4 156 (100 73,6

3. Ellátási daL

I. szociális étkeztetés térítési díja 2 421 378 3569664 147.4

4. Kiszámtázott általános lörgalmi adó 2237734 2 145 692 95.9

5. Általános forgalmi adó visszatérítése 6 187 247 2448409 39,6

6. Egyéb különféle működési bevételek (Kiadások visszatérülése) 436 959
MŰKÖDÉS! BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 18361 886 13 133 070 71,5



tervezett tervezett változás
M e g n e v e z é s: előirányzat előirányzat

2024. óv 2025. óv 9c-a

V. MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK
1. VASIVÍZ által visszautalt rel nem használt pályázati támogatás 290 500

MŰKÖDÉSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 290 500
VII. FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK

2. felhalmozási célú visszatérítendő támogatások államháztartáson kívülről

I. Első lakáshoz jutók lakásépítési és -vásárlási kölesönének törlesztése 146 750 107 600 73,3
FELHALMOZÁSI CÉLÚ ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 146 750 107 600 73,3

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 136 183 782 137 388 002 100,9

VIII. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK
1. Előző évi költségvetési maradvány igényhevétele

I elozo év költségvetési maradvány igényhevétele áthúzódó Fejlesztési
feladatokra 73070217 5307994 7,3

2. 2025. évi feladatokra 24461 844 28010471 114,5

3. megelőlegezett állami támogatás igényhevétele I 385 753 I 088 251 78,5

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 98917 814 34406716 34,8

BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 235 101 596 171 794 718
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6. »,el/ék/el a 9/2025. (IX. 26.) önkonnányzati reizdelethez
6. »ici/ék/e! a 2/2025. (11.11.) önkonnányzati rende/erhez

Sitke község Önkormányzata
egyéb működési és felhalmozási kiadásai

2025. évre

( Ft-ban)

tervezett
Megnevezés

előirányzat

EGYÉB MŰKÖDÉSI KIADÁSOK

ELVONÁSOK ÉS BEFIZETÉSEK
I. A helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadások teljesítése

1.1 Előző évi elszámolásokból származó visszafizetés 5 995
.2 Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 2024. évi pályázatból visszafizetés 290 500

ELVONÁSOK ÉS BEFIZETÉSEK ÖSSZESEN:

HELYI ÖNKORMÁNYZATOK TÖRVÉNYI ELÓÍRÁSON ALAPULÓ 296 495
BEFIZETÉSEI

I. Önkormányzati szolidaritási hozzájárulás fizetése 377 090

HELYI ÖNKORMÁNYZATOK TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSON ALAPULÓ
BEFIZETÉSEI ÖSSZESEN: 377 090

EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
BELÜLRE

I. Kistdrségi tagsági díj 365 500
2. Bursa 1-Jungarica ösztöndíj pályáza támogatása 375 000

Házi segítség nyújtás ellátására Sárvár Város Önkormányzattal kötött
szerződés alapján fizetendő támogatás 600 000

EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
BELŰLRE ÖSSZESEN: 1 340 500

EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
KÍVÜLRE

1. Sághegy Leader tagdíj 74 100
2. űterazenekar támogatása 80 000
3. Hímzőszakkör támogatása 40000
4. Nyugdíjas Klub 40000
5. Tekeszakosztály 150 000
6. Labdarúgószakosztály támogatása 500 000

7 EGYÉB MŰKÖDÉSI CÉLÚ TÁMOGATÁSOK ÁLLAMHÁZTARTÁSON
KÍVÜLRE ÖSSZESEN: 884 100

EGYÉB MŰKÖDÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 2898185



7. melléklet ci 9/2025. (IX. 26.) önkormányzati rendelethez
8. melléklet a 2/2025. (II. Ii.) ö,zkornzánvzuti rendelethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

BERUHÁZÁSOK ÉS FELHALMOZÁSI KIADÁSOK

2025. év

előirányzat IV
I I

‘1 I
‘ Megnevezés: I IN I

j’ I I I
I I (Ft-ban) I

011130 Önkormányzatok és önk. hivatalok jo2alkotó és ált. i2aztatási
tevékenysége

Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése

Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

Összesen:

O66O2OVáros- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások

Térfigyelő kamerák beszerzése (Versenyképes Járások Program)
Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

Összesen:

O82044Könyvtári szolgáltatások

Könyvtári infrastruktúra fejlesztés támogatása, eszközbeszerzés

Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

Összesen:

O82092Közművelődés - Hagyományos közösségi, kulturális értékek ondozása

Egyéb gép, berendezés, felszerelés beszerzése (szőnyegvásárlás)

Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

Összesen:

80 000

21 600

1.

1.1±

1.1.2.

2.

2.1.1.
2.1.2.

3.

3.1.1.

3.1.2.

4.

4.1.1.

4±2.

101 600

19 762 162
5 335 784

25 097 946

116 065

36 738

172 803

21 415

5 782

27 197

3. BERUHÁZÁSOK ÖSSZESEN: 25 399 545



8. melléklet a 9/2025. (IX. 26.) önkormányzati rendelethez

10. melléklet a 2/2025. (11.1].) önkormó,zvzczti rendelethe:

Sitke község Önkormányzata
Költségvetési (működési és felhalmozási ) mérlege

(közgazdasági tagolósban)
2025. év

sor- tervezett
Megnevezés előirányzat

szám Ft

I. Működési költségvetés

1. Működési támogatások államháztartáson belülről

- önkormányzatok működési Lámogatásai 40 592 021

- egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről I 976 591

2. Közhatalmi bevételek 13 670 000

3. Működési bevételek 13 33 070

4. Működési célú ávett pénzeszközök

- működési célú visszatérítendő támogarások, kölcsönök visszatérülése
államháztartáson kívülről

- egyéb működési célú átvett pénzeszközök 290 500

Működési bevételek összesen 69 662 182

5. Személyi juttatások 37 634 920

6. Munkaadókat terhelő járulékokés szociális hozzájárulási adó 2 734 912

7. Dologi kiadások 39 444 307

8. Ellátottak pénzbeli juttatásai 2 600 000

9. Egyéb működési célú kiadások

- helyi önkormányzawk előző évi elszámolásából származó kiadások teljesítése 296 495

- önkormányzatok befizetései 377 090

- egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre 1 340 500

- egyéb működési célú támogatások államháztatáson kívülre 884 100

- tartalékok 755 906

Működési kiadások összesen 86 068 230



2

sor- tervezett
Megnevezés

szám előirányzat

II. Felhalmozási költségvetés

10. Felhalmozási támogatások államházar áson belülről 67 6t8 220

11. Felhalmozási bevételek

2. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
- felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

állarnházt.kívüIiőt 107 600

- egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Felhalmozási bevételek összesen 67 725 820

13. Beruházások 25 399 546

14. Felújítások 58 238 691

15. Egyéb felhalmozási kiadások

- egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre 1 000 000

- tartalékok

Felhalmozási kiadások összesen 84 638 237

Önkormányzat_bevételei összesen: t37 388 002

Önkormányzat_kiadásai Összesen: t70 706 467

III. Finanszírozási műveletek elszámolása

6. Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 33 38 465

17. Áht-n belüli megelőlegezések I 088 251

Finanszírozási bevételek összesen: 34 406 716

18. Áht-n_belüli_megelőlegezések_viszafizetése 1 088 251
9. Hitel-. kölcsöntörlesztés államháztartáson kívüLre
20. Befektetési_célú_belföldi_értékpapírok_vásárlása

Finanszírozási kiadások összesen: 1 088 251

Önkormányzat bevételei mindösszesen: 171 794 718

Önkormányzat kiadásai mindösszesen: 171 794 718
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10. melléklet a 9/2025. (IX. 26.) önkonnátzvzart re;idelerhez

16. melléklet ci 2/2025. (ÍL II.) önkormányzati rencielethez

SITKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2025. ÉVI LÉTSZÁMADATAI FOGLALKOZTATÁSI JOGVISZONY SZERINTI BONTÁSISAN

2025. évi átlagos statisztikai
sorsz szakfeladat megnevezése létszám

01. választott tisztségviselők 1,00
Onkorniányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és

01 általános igazgatási tevékenysége I ‚00

03. közalkalmazottak 1,00

04. Város-és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 1,00

05. munkatörvénykönyve szerint foglalkoztatottak 1,00

Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és
0 általános igazgatási tevékenysége 0.5

0’7. Könyvtári szolgáltatások 0,2

0 Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése 0,3

09. közfoglalkoztatottak 1,00

10. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 1,00

11. Sitke község Önkormányzata Összesen: 4,00



Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1 0/2025. (IX. 26.) önkormányzati
rendelete

a szociális célú tűzifa támogatásról

[ij E rendelet szabályozza a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által meghirdetett.
Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. mellékletének
2.3.1. pontja szerinti, a települési önkormányzatok szociális célú wzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó támogatása jogcímen benyújtott pátyázaton a Közigazgatási és Területfejlesztési
Minisziérium által Sitke Község Onkormányzata részére megállapított támogatásból és az
Onkormányzat általa 15/2025. (IV.28.) számú képviselő-testületi határozata alapján vállalt önrészből
az Onkormányzat által vásárolt szociális célú tüzifa támogatásra való szociális rászorultság
szabályait. az igénylés részletes feltételeit.

[2] Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) hekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában,
valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. * (1)
bekezdés 8a. poritjában meghatározott feladatkörében etjárva a következőket rendeli el:

1. Az igénylés feltételei, eljárási rendelkezések

A polgármester által határozattal megáHapítandó szociális célú tűzifa támogatásra való jogosultság
megállapítása iránti kérelmet az 1. melléklet szerinti formanyomtatványon a Sárvári Közös
Onkormányzati Hivatal Hatósági Irodájába kell benyújtani.

2. *

(1) A támogatásból megvásárolt tűzifa jogosultak részére történő átadásáról Sitke Község
Onkormányzata igazolható módon gondoskodik.

(2) Az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tüzifáhan részesülőtől ellenszo]gá]tatást nem kéL

(3) A tüzifa átadásáról és átvételéről a 2. melléklet szerinti átadás-átvételi elismervényt kell kitölteni.

(4) Az átvételi clismervényt két példányban kell kiállítani, melyből egy példány a támogatásban
részesühet illeti meg.

2. A szociális rászorultság szabályai

3. *

(1) A szociális célú tűzifa támogatás szempontjából szociálisan rászorult az a személy, aki a kérelem
benyújLsúnak az időpontjában
a) aszociális igazgatásról és szociális ellátásokrót szóló törvény szerinti

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv R/2. számú melléklete



aa) aktív korúak ellátására, vagy
ab) időskorúak járadékára
jogosult,

h) a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújrharó települési támogatásra
jogosult és akinek a háztartásában ajövedelem egy fogyasztási egységre jutó összege a 150.000
forintot,

c) a családjában a gyermekek védelméről és a gyárnügyi igazgatásról szóló törvényben
szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, vagy

d) öregségi nyugdíjban részesül és a háztartásában ajövedeLem egy főre jutó összege a 150.000
forintot

nem haladja meg.

(2) A szociális célú tűzifa támogatásra való jogosultság az (1) bekezdés szerint szociálisan rászorult
részére állapítható meg.

(3) Háztartásonként legfeljebb erdei S m3 tűzifa adható.

(4) A támogatás szempontjából fogyasztási egység a háztartás tagjainak a háztartáson belüli
fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol
u) a háztartás első nagykorú tagjának arányszáma 1,0,
b) a háztartás második nagykorú tagjának arányszáma 0,9,
c) a háztartás minden további nagykorú tagjának arányszáma 0,8,
d) a háztartás első és második kiskorú tagjának arányszáma személyenként 0,8,
e) a háztartás minden további kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7.

(5) Ha a háztartás
ci) (4) bekczdés a)—c) pontja szerinti tagja magasabb összegű családi pótlékban vagy

fogyatékossági támogatásban részesül, vagy
h) (4) bekezdés d) vagy e) pontja szerinti tagjára tekintettel magasabb összegű családi pótlékot

folyósítanak,
a rá tekintettel figyelembe vett aránvszám 0,2-del növekszik.

(6) l-la a háztartásban gyermekét egyedülállóként nevelő szülő — ideértve a gyámor és a neveíőszülöt
— él, a rá tekintettel figyelembe vett aránvszám 0.2-del növekszik, azzal, hogy gyermeknek tekintendő
az Szt. 4. * (1) bekezdés db-dd) pontjaiban nevesített személy, feltéve, hogy a nagykorúsága
betöltését megelőzően is örökbe fogadott, mostoha-. illetve nevelt gyermeke volt az őt
egyedülállóként nevelő szülőjének.

3. Záró rendelkezések

4. *

Hatályát veszti aszociális célú tűzifa támogatásról szóló 13/2024. (XII. 5.) önkormányzati rendelet.

5. *

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

6. *

E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló
1993. évi III. törvény, valamint a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és
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megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (111.27.) Korm.
rendelet rendelkezései az irányadók.

Sitke, 2025. szeptember 25.

Morgos Istan ‘} „J di SzijFto VIena

polgármester címzetes főjgyző

A rendele a mai napon kihirdetésre került:

Sitke, 2025. szeptember 26. L
SzijarValerla

7. :címzetes főjegyző

n::
O - 7

3



I. melléklet az 10/2025. (IX. 26.) önkormányzati rendelethez

Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Címzetes Főjegyzöje
Sárvári Közös Onkormányzati Hivalal Hatósági Iroda

cím: 9601 Sárvár, PÍ 78. telefonszám: (06 95) 523129, 523130. 523157

Formanyomtatvány Szociális célú tűzifa támogatás megállapításához
‘n

Beérkezés
2 az átvevó aláírása Postára adás

Alulírott
a kérelmezó személy neve: születési neve

születési helye: város/község születési ideje: TÁJ-száma:

anyja neve: lakóhelye: város/község

közter. neve közter. jellege ép. lph. ajtó

Életvitelszerűen a lakóhelyemen élek.

tartózkodási helye: város/község

(A) közter. neve közteL jellege hsz./hrsz. ép. lph. ajtó

Éietvitelszerűen a tartózkodási helyemen élek.

levelezési címe: város/község

közter. neve közter. jellege _hsz./hrsz. ép. lph. ajtó

állampolgársága: telefonszáma:

kérem Sitke Község Önkormányzatát, hogy szociális célú tűzifa támogatásra való jogosultságomat állaptsa meg, és Sitke

Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális célú tűzifa támogatásról szóló önkormányzati rendelet 4. *-a

alapján szociális rászorultságomra tekintettel erdei m3 mennyiségű szociális célú tűzifa támogatásban részesítsen.

A kérelrnezűvel közös ház.tartásban* élű személyekre vonatkozó adatok

(SJsr.vkt—i/cn feltüntetni n ké,eh;zezoÍ ise,y,t,slbü,t. tnrcibbtj ine,n k,ei(U;ts,ns,itokot

Sorszám és nsegjegyzés** Név Szülelési hely, dó Anyja neve

1. a kérel,nező

2.

4.

6.

7.

(B)
8.

9.

10.

II.

12.

13.

14.

‚5.

Uáztartás: űz egy lakásban együtt lakó, ot! bejelentett lakóhellyel tagy tartózkodási hellyel rendelkezószeinélyek közössége
*5 Megjegyzés különösen: es kérebnezöl,dzastdrsei, a kérelmezőgyermeke, stb.

4



A szociális rászorultság feltételének a fennállásáról az alábbi nyilatkozatot teszem.
((7)

(4 nzegfdelőt ‘X’jeIleljeIölje!

Kijelentem, hogy lakásfenntartási települési támogatásra vagyok jogosult.
» —Nyilatkozat a háztartás tagjainak jövedelméről (A nem kitöltött rovatokat szíveskedjen kihózással jelölni!)

HAVI JÖVEDELME(forint)

Havi rendsze rességgel járó

jövedelem esetét, a kérelem
Nem havi rendozerevvéggel

Válla Ikozásból származó

Sorszám benyájtását megelőző hónap jövedelem esetét, a
szerzett jöv edelein esetét, a

kérelem benyájtásánaka (B) jövedelme (pi. tntsnkabér,
kérelem henyújtásának hónapját

rovathó! családi pótlék,
közvetlenül megelőzől2 hónap

hónapiát közvetlenül Összesen (foritit)

megelőző 12 hónap alattgyermekgondozási támogatás,
alatt szerzett jövedelem egyhavi

szerzett jövedelem egyhavinyugd vagy nyugdíjszerű
átlaga

ellátások, rendszeres szociális átlaga

ellátások)

1.

( [)

Ö S S Z E S E N:

Nyilatkozorn. hogy az ügy iktatási számáról. az ügyintézó nevéről és hivatali elérheőségéról. az eljárás megindításának a napjáról. az

ügyintézési határidőről. az ügyintézési határidóhen nem számítandó idótartamokról. a hatóság eljárási kötelezettségének elmulasztása

esetén követendő eljárásról. az iratokha való hetekintés, és nyilatkozattétel lehetőségéről, valamint arról. hogy a kérelem a szükséges

adataimnak kezeléséhez és belföldi jogsegély, valamint szakhatósági eljárás céljából történő továbbításhoz való hozzájárulásnak minősül.

kérek/ nem kérek.

A kérelemnek teljes egészében helyt adó határozat esetén fellebbezési jogomrói D lemondok / D nem kívánok lemondani.

Hozzájáruiok az eljárás lefolytatásához és az érdemi döntés meghozatalához szükséges személyes adatok kezeléséhez. Tudomásul

veszem, hogy a szociális ellátással kapcsolatban elektronikus kapcsolattartásnak nincs helye.

(E)

a kérelmező aláírása

nagykorú szeméb aláírása nagykorú személy aláírása nagykorú szentély aláírása

nagykoniszeméli aláírása nagykoni személy aláírása nagyk orú szentély aláírása

nagykorú személy aláírása nagykorú szentély aláírása nagykorú személy aláírása
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• 2. melléklet az 10/2025. (IX. 26.) önkormányzati rendeleíhez

Átadás-átvételi elismervény
2 példányban töltendő ki!

Alulírott

________________________________________________________________

(a támogatásban részesült neve),

város/község

____________________________________

közter. neve

_________________

közter. jellege

______

hszíhrsz. ép. lph. em.

_____

ajtó

alatti lakos aláírásommal elismerem, hogy a mai napon,

év

___________________

hónap . napon (az átvétel ideje) a Fenti címemse

szociális célú tűzifaként

_______

erdei m3 keménylombos tűzifa átadása és átvétele

megtörtént.

Kelt: Sitke,

_________•

év

_____________________

hónap

____

. nap

Sitke Község Önkormányzata részéről, a szociális célú tűzifa támogatásra
mint átadó aláírása jogosult személy, mint átvevő

aláírása
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Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. ([X. 26.) önkormányzati
rendelete

a szociális ellátásokról szóló 4/2015. (11.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

1] Az önkormányzati rendelet célja az Önkormányzattól igényelhető egyes szociális támogatásokra
való jogosultsági jövedelemhatárainak a módosítása.

[2] Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális
ellátásokról szóló 993. évi 111. törvény 1. * (2) bekezdésében, a 25. * (3) bekezdés b) pontjáhan, a
26. *-ában, a 32. * (3) bekezdésében, a 45. * (1) bekezdéséberi és a 132. * (4) bekezdés g) poritjában
kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország
helyi önkormányzatairól szóló 201 t. évi CLXXXIX. törvény 13. * (1) bekezdés Sa. pontjáhan
meghatározott feladatköréhen eljárva a következőket rendeli cl:

1. *

A szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 10.) önkormányzati rendelet 10. * (2) bekezdés a)—f) pontja
helyébe a következő rendelkezések lépnek:

JA rendkívüli települési uhízogatás inegállapításánál tigveleinbe velietú, ci: egy főre számított hai’z
csaladijovedelemlzarnr — a 11. (2) bekezdéséhen foglalt kivétellel — izeiti haladhatja meg]
..a) a 120000 forintot,
b) ha a kérelmező nyugdíjszerű ellátásban részesül, a 170000 forintot,
c) a gyermekét egyedül nevelő szülő, vagy más törvényes képviselő esetén a200000 forintot,
d) ha a kérelmező egyedülálló nyugdíjas. a 200000 forintot.
e) ha a kérelmező és a házastársa, vagy az élettársa nyugdíjszerű ellátásban részesülnek, a 170000

forintot, vagy
1) ha a kérelmező kizárólag a házastársával. Vagy az élettársával él és a kérelmező vagy a

házastársa, élettársa nyugdíjszerű ellátásban részesül, a 170000 forintot.”

2. *

A szociális ellátásokról szóló 4/2015. UI. 10.) önkormányzati rendelet
a) 4. * (5) hekezdésében a ‚.150000” szövegrész helyébe a „170000” szöveg,
h) 12. * (3) hekezdésében a ..42750’ szövegrész helyébe a „100000” szöveg,
r) 13. * (2) bekezdésében a ..10000’ szövegrész helyébe a ‚.15000” szöveg,
d) 14. (1) bekezdésében a „300000” szövegrész helyébe a ‚.400000” szöveg
lép.

3. *

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

C 4
Sitke, 2025. szeptember 25.

Morgós István V dr. Szijártó’\Valéria

polgármester .» \7 címzetes főjegyző

A rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Sitke, 2025. szeptember 26.

di Szij toValetta

cihzetes tojegyio
1s :i

- ‘‘k .1

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv R/3. számú melléklete



SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
Pf.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. szeptember 25-i rendes nyilvános
ülésének jegyzőkönyvéből

3 1/2025. (IX. 25.) számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a) Csatlakozni kíván a felsőoktatási intézmények hátrányos szociális helyzetű hallgatói, illetőleg
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához, valamint a Bursa
1-lungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez (továbbiakban:
ösztöndíj pályázat).
Felhatalmazza a polgármesteit a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról
szóló nyilatkozat aláírására.

b) Elfogadja az ösztöndpáIyázat Általános Szerződési Feltételei”- t, és kötelezettséget vállal
arra, hogy a pályázatok elbírálása és az ösztöndíj folyósítása során maradéktalanul az „Altalános
Szerződési Fehételek’- ben foglaltaknak megfelelően jár cl.

c) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj támogatásáról szóló Szabályzatot
a 3. mellékletben foglaltak szerinti tartalommal hagyja jóvá.

d) Az „A” és a „B” típusú pályázatot az I. és 2. mellék’et szerinti tartalommal hagyja jóvá és írja
ki.

e) Az ösztöndíjpályázathoz szükséges saját rész meghatározásáról. a támogatások összegéről a
benyújtott pályázatok ismeretében dönt, és vállal kötelezettséget ezen összegnek az
önkormányzat 2026. évi költségvetésében történő tervezésére.

Határidő: aJ és e/pont tekintetében: azonnal
b/ pont tekintetében: folyamatos
d/pont tekintetében: legkésőbb 2025. október 3.
e/ pont tekintetében: az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló

önkormányzati rendelet eLfogadásának időpontja

Felelős: Morós István polgármester
-:

Sárvár, 2025. szeptember 26. ‘

/: Dr Szijartó aléria:/

I
eimzetes f jegyzo

liii- (V/Ó

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv H/1. számú melléklete

Varganek
Szövegdoboz



1. melléklet a 3 1/2025. /IX. 25./számú képviselő-etületi határozathoz

“A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Sitke Község Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal
együttműködve, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk
fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján

ezennel kiírja a 2026. évre
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsőoktatási hallgatók számára
a 2025/2026. tanév második és a 2026/2027. tanév első félévére vonatkozóan,

összhangban

a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény,
a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes
térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.
rendelet),

• a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény,

• a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek
végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet,

• a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény,
• az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,
• az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.

rendelet,
• Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,
• a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI.

törvény,
• a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló

2023. évi CIII. törvény,
• a digitális állampolgárság egyes szabályairól szóló 321/2024. (XI.6.) Korm. rendelet,
• az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi

CXII. törvény,
• a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő

védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv
hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i
(EU) 2016/679 rendelete (továbbiakban: GDPR),

• a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény,
• a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX.

törvény

vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa
Hungarica Osztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű,
szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica
Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három
forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a vármegyei
önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az
ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és vármegyei
ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő (a
továbbiakban: NKTK) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó
települési és vármegyei önkormányzatok látják el.
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A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a Korm. rendelet és a
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. A pályázók köre

Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Korm. rendelet 18. (2) bekezdése alapján kizárólag a
települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely)
rendelkezők részesülhetnek. [A Korm.rendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi
adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának
feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező,
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási
intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali
munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot
és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási
szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2025 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét
megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2026 őszén már nem
áll renn, Úgy a 2026/2027. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a
felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának
feltétele, hogy a 2025/2026. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói
jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- honvéd tisztjelölt, rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar Honvédség
hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek
hivatásos állományú hallgatója, a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos
állományú hallgatója, rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hahgató;

- doktori (PhD) képzésben vesz részt;
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói

képzésben vesz részt;
- akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási

döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot
szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett;

- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás
alrendszereiből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási
szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem
vagy csak részben teljesítette.

Amennyiben a pályázó a támogatást ismételten igénybe kívánja venni — a vonatkozó
jogszabályok biztosította keretek között —‚ úgy az ösztöndíj-pályázatot a következő
évi pályázati fordulókban újra be kell nyújtania.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési
Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges,
melynek elérése:

https://bursa.emet.hu/aly/palybele.asijx
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Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem
regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER
Bu rsa rendszerbe. Amennyiben jelszavu kat elfelejtették, az Eifeiejtett jelszó funkcióval
kérhetnek Új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a
csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden fordulóban Újra ki kell
tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot
kinyomtatva ás aláírva a települési önkormányzathoz kell benyújtaniuk a pályázóknak. A
pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A
pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak
minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa
rendszerben igazolni. A be nem fogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának
határideje: 2025. november 4.

A pályázatot az EPER-Sursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva
kizárólag a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell
benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) A felsőoktatási intézmény által elektronikusan kibocsátott hallgatói jogviszony
igazolás kinyomtatva és a pályázó által aláírva, vagy eredeti, papír alapú hallgatói
jogviszony-igazolás, illetve annak hiteles másolata a 2025/2026. tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egyidejűleg több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban
áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként
létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen
meghirdetett — egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár — kétszakos
képzés esetében a hallgató a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézményt köteles
megnevezni.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi
nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

I. A tanulói jogviszonyról szóló igazolást. 2. A szülők válásáról bírósági végzést. különválásukról
szülői nyilatkozatot. 3. A pályázó/és vagy családtagja tartós betegségének, fogyatékosságának.
megváltozott munkaképességének igazolására: A magasabb összegű családi pótlékot, fogyatékossági
támogatást. vakok személyi járadékát. rokkantsági ellátást, rehabilhációs ellátást, rokkantsági
járadékot folyósító szerv igazolása. A rehahilitációs szakigazgatási szerv szakhatósági állásfoglalása,
szakvéleménye a közlekedöképességröl, egyéb fogyatékosságot, tartós betegséget, megváltozott
tnunkaképcsséget igazoló szakvélemény stb. 4. A kollégiumi jogosultság esetén a helyhiány miatt
történt etutasírásrát szóló határozaL 5. A pályázó gyárnolt helyzetéről, gyerinekvédetmi
szakellááshan való részesüléséről szóló határozat. A nem havi rendszerességgel szerzett,
jövedelem esetén a megelőző tizenkét hónap egyhavi átlagának, a havi rendszerességgel járó
jövedelem esetén a kérelem henyújtását megelőző hónapnak az igazolása.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes,
valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együtt lakó, ott
bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. (1)
bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel ás a befizetési kötelezettséggel csökkentett
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- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban:
Szjatv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett -

vagyoni érték (bevétel), ideértve az Szjatv. 1. számú melléklete szerinti adámentes
bevételt, és

- ab) azon bevétel, amely után a kisadózó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. évi
XIII. törvény, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló
2012. évi CXLVII. törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásrál szóló
2005. évi CXX’ törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költsépnek minősül az Szjatv.-ben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha
a magánszemély az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, a kisadózók tételes adója vagy
a kisvállalati adó alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető az Szjatv. szerint
elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a
mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés
értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással
növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel
40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-
ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő
egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék és az egészségügyi
szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek:

a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres
kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz
kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. -a szerinti támogatás, a 20/B. g-ának
(4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön
ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a nyugdijprémium, az egyszeri juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik
havi ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a
súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok
személyi járadéka és a fogyatékossági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján történő
munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli
keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára
létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a
továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi
nyugdíjban vagy átmeneti bányászjáradékban részesülő tagja által, valamint a
kisgyermekkel otthon lévők szövetkezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási
díjban vagy gyermekgondozást segítő ellátásban részesülő tagja által a szövetkezetben
végzett tevékenység ellenértékeként megszerzett, az Szjatv. alapján adómentes bevétel

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon
fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott
vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást
követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója
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életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog
vásárlására kerül sor,

1) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy
a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában,
továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós
megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor,

m) az Szjatv. 7. (1) bekezdés b)-z) pontja szerinti bevétel.

4. Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa
rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a
valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és
mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa f-Iungarica
Osztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy az NKTK, az önkormányzatok és a
felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációban foglalt személyes adatait az
ösztöndíjpályázat lebonyolitása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az
ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének a) és e)
pontjában, valamint a 9. cikk (2) bekezdésének b) pontjában foglaltak szerint. Az adatkezelésről,
az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről
részletes tájékoztatás található az NKTK honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi
elérhetőségen:

httQs://nktk.00v.hu/aQp/uploads/2024/1O/Adatkezelesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-
tamogatasokhoz-kancsolodo-adatkezelesrol 2024.Ddf

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2025. december 3.
napjáig:

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az
elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem
lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást
csak olyan dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A
hiánypótlási határidő: 3 nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi
eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan
okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon,
határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és
kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad,
minden, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti
támogatásban;

f) az elbírálás során korra, faji hovatartozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, vallási vagy
világnézeti meggyőződésre, egészségi állapotra, családi állapotra, tanulmányi eredményre
tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára
tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen
érdemben nincs helye jogorvoslatnak. A támogatási döntéssel szemben az államháztartási
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 102/D. szerinti
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kifogást eljárásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló
értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes
önkormányzat jegyzőjénél, aki érdemben megvizsgálja a kifogást és dönt arról. A
felmerült kifogás beérkezését követő 5 napon belül az önkormányzat jegyzőjének
értesítenie kell az NKTK-t.

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat megszüntetheti abban az esetben, ha az ösztöndíjas
elköltözik a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben
határozatban rendelkezik a támogatás megszüntetéséről. A határozat csak a meghozatalát
követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2025. december 4.
napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben
értesíti a pályázókat.

Az NKTK az önkormányzati döntési listák érkeztetését követően 2026. Január 19. napjáig értesíti
a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az
EPER-Bursa rendszeren keresztül.

Az NKTK az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően
2026. március 13. napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési
önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica Osztöndíj teljes
összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra való
jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak
figyelembevételével kell megállapítaniuk. A Korm. rendelet hatálya — amennyiben jogszabály
másként nem rendelkezik — nem terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvédelmi oktatási
intézmény tisztjelöltjeire, a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú, valamint a
rendvédelmj feladatokat ellátó szervek hivatásos állományú hallgatóira és a polgári
nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos állományú hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben
részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, részükre az ösztöndíj nem folyósítható.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott,
aktív hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2025/2026.
tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó
hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való
jogosultságát az adott félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató
hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, az ösztöndíj
folyósítása a folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíjas jogviszony időtartama: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félévben
félévenként max. 5 hónap (a továbbiakban: Bursa tanulmányi félév), a 2025/2026. tanév
második féléve és a 2026/2027. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy Bursa tanulmányi félévre egy összegben utalják át az NKTK Bursa
Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. Az
NKTK a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények)
szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási
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intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát
visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási
összeget továbbította az NKTK számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása a Korm. rendelet 18. (3) bekezdése értelmében az
intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási
intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató — az állami költségvetés terhére a
hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egyidejűleg több felsőoktatási intézménnyel
is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat,
amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján
folyó, közösen meghirdetett — egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve
hittanár — kétszakos képzés esetében a hallgató számára a nem hitéleti képzést biztosító
felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a
hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2026. március hónap.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi félévben március, az őszi félévben október
hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj
kifizetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik.
Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, azt a
hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az
esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az
intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási
intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli (Szjatv. 1.
számú melléklet 3.2.6. és 4.17. pontja). Az ösztöndíj teljes összege elszámolási kötelezettség
terhe nélkül szabadon felhasználható.

Az ösztöndíjas a Bursa tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a
jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára
már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az
ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban
értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és az NKTK-t (levelezési cím: Bursa Hungarica
1381 Budapest, Pf. 1418).

A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie.

Az értesítési kötelezettséget a hallgató S munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok
változása kor:

- a tanulmányok szüneteltetése (halasztása);
- tanulmányok helyének megváltozása (az Új felsőoktatási intézmény, kar, szak

megnevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési szint, finanszírozási forma), képzés

megnevezésének változása;
- személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési Cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj
folyósításától, a Bursa tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30. napjáig, illetve
január 31. napjáig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.
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Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósítá felsőoktatási
intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben
kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott
levélként megküldve az NKTK címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az
ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévre járó ösztöndíjról
és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő
adatokat szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban
nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztőndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást
már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a
megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az NKTK látja el.

Az NKTK elérhetőségei:

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat

1381 Budapest, Pf.: 1418
Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa©nktk.hu

Internet: wwwnktk.gov.hu (Bursa Hungarica)
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2. melléklet a 3 1/2025. /IX. 25.! számú képviselő-testületi határozathoz

“B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Sitke Község Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal
együttműködve, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk
fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján

ezennel kiírja a 2026. évre
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Osztöndíjpályázatot

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára,
összhangban

• a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény,
• a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes

térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.
rendelet),

• a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény,

• a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek
végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet,

• a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény,
• az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,
• az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.

rendelet,
• Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,
• a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI.

törvény,
• a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló

2023. évi CIII. törvény,
• a digitális állampolgárság egyes szabályairól szóló 321/2024. (XI.6.) Korm. rendelet,
• az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi

CXII. törvény,
• a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő

védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv
hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-i
(Eti) 2016/679 rendelete (továbbiakban: GDPR),

• a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény,
• a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX.

törvény

vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A Bursa 1-lungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa
Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű,
szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica
Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három
forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a vármegyei
önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az
ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és vármegyei
ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő
(továbbiakban: NKTK) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó
települési és vármegyei önkormányzatok látják el.
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A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a Korm. rendelet és a
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. Pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Korm.rendelet 18. (2) bekezdése alapján kizárólag a
települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely)
rendelkezők részesülhetnek. [A Korm. rendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi
adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának
feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező,
hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2025/2026. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;

vagy

b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert
érettségizettek;

és a 2026/2027. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali
munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- honvéd tisztjelölt, rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar Honvédség
hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek
hivatásos állományú hallgatója, a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos
állományú hallgatója, rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgató;

- doktori (PhD) képzésben vesz részt;
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói

képzésben vesz részt;
- akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási

döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot
szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett;

- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás
alrendszereiből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási
szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem
vagy csak részben teljesítette.

A pályázók közül Csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2026. évi felsőoktatási
felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és
tanulmányaikat a 2026/2027. tanévben ténylegesen megkezdik.

3. A pályázat benyújtásáriak módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési
Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges,
melynek elérése:

httDs;//bursa.emet.hu/paly/QalybeleD.aspx

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem
regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER
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Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval
kérhetnek Új jelszót. A pályá2ói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a
csatlakozott önkormányzatok pályázó részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését,
rögzítését követően a pályázati űrlapot kinvomtatva és aláírva a települési önkormányzathoz kell
benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó
mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet
hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az
önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A be nem fogadott pályázatok a
bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének ás az önkormányzathoz történő benyújtásának
határideje: 2025. november 4.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva
kizárólag a lakóhely szerint Illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell
benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi
nettó jövedelméről.

b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

I .A tanulói jogviszonyról Szóló igazolásL 2. A szülők válásáról bírósági végzést, különválásukról
szülői nyilatkozatoL 3. A pályázó/és vagy családtagja tartós betegségének. fogyaékosságának,
megváltozott munkaképességének igazolására: A magasabb összegű családi pótlékot, fogyaékossági
támogatást. vakok személyi járadékát. rokkantsági ellátást. rehabilitációs ellátást, rokkantsági
járadékot folyósító szerv igazolása. A rehabilitációs szakigazgatási szerv szakharósági állásfoglalása,
szakvéleménye a közlekedőképességről, egyéb fogyatékosságot, tartós betegséget, megváltozott
munkaképességet igazoló szakvélemény, stb. 4. A kollégiumi jogosultság esetén a helyhiány miatt
történt elutasításról szóló határozat. 5. A pályázó gyámolt helyzetéről, gyermekvédelmi
szakellátásban való részesüléséről szóló határozat. A nem havi rendszerességgel szerzett,
.Iövedelem esetén a megelőző tizenkét hónap egyhavi átlagának, a havi rendszerességgel járó
jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapnak az igazolása.

A pályázati űrlap Csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes,
valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen
együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. (1)
bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban:
Szjatv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett -

vagyoni érték (bevétel), ideértve az Szjatv. 1. számú melléklete szerinti adómentes
bevételt, és

- ab) az a bevétel, amely után a kisadózó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. évi
XIII. törvény, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló
2012. évi CXLVII. törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló
2005. évi CXX. törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül az Szjatv.-ben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha
a magánszemély az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, a kisadózók tételes adója vagy
a kisvállalati adó alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető az Szjatv. szerint
elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a
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mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés
értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással
növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel
40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-
ának megfelelő összeggel. L L

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő
egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék, és az egészségügyi
szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek:

a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások
viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó
hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. -a szerinti támogatás, a 20/S. -ának (4)-
(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön
ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a nyugdíjprémium, az egyszeri juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik havi
ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a
súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi
járadéka és a fogyatékossági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról Szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján történő
munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli
keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára
létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a
továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi nyugdíjban
vagy átmeneti bányászjáradékban részesülő tagja által, valamint a kisgyermekkel otthon
lévők szövetkezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási díjban vagy
gyermekgondozást segítő ellátásban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett
tevékenység elJenértékeként megszerzett, az Szjatv. alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon
fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni
értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven
belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges
lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

1) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a
kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában,
továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós
megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor,

m) az Szjatv. 7. 5 (1) bekezdés b)-z) pontja szerinti bevétel.

4. Adatkezelés
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A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa
rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a
valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és
mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, Úgy a Bursa Hungarica
Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy az NKTK, az önkormányzatok és a
felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációban foglalt személyes adatait az
ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az
ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének a) és e)
pontjában, valamint a 9. cikk (2) bekezdésének b) pontjában foglaltak szerint. Az adatkezelésről,
az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről
részletes tájékoztatás található az NKTK honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi
elé rhetőségen:

httQs://nktk.gov.hu/app/uploads/2024/10/Adatkezelesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-
tamogatasokhoz-kaijcsolodo-adatkezelesrol 2024.pdf

A pályázók büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a pályázati űrlap benyújtásakor
felsőfokú végzettséggel nem rendelkeznek, felsőoktatási intézménybe még nem nyertek
felvételt.

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2025. december 3.
napjáig:

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és
az elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem
lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást
csak olyan dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A
hiánypótlási határidő:3 nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi
eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan
okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati
űrlapon, a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a
bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad,
minden, formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti
támogatásban;

f) az elbírálás során korra, faji hovatartozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, vallási
vagy világnézeti meggyőződésre, egészségi állapotra, családi állapotra, tanulmányi
eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív
vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen
érdemben nincs helye jogorvoslatnak. A támogatási döntéssel szemben az államháztartási
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 102/D. szerinti
kifogást eljárásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló
értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes
önkormányzat jegyzőjénél, aki érdemben megvizsgálja a kifogást és dönt arról. A
felmerült kifogás beérkezését követő 5 napon belül az önkormányzat jegyzőjének
értesítenie kell az NKTK-t.
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A “B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és
köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az
önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a
vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az
ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas az ösztöndíját
elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben, határozatban rendelkezik a támogatás
megszüntetéséről. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal
hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat
megszüntetheti abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat
területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás
megszüntetéséről. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal
hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2025. december 4.
napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben
értesíti a pályázákat.

Az NKTK az önkormányzati döntési listák érkeztetését követően 2026. január 19. napjáig értesíti
a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az
EPER-Bursa rendszeren keresztül.

Az NKTK az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően
2026. március 13. napjáig az EPER-Sursa rendszeren keresztül értesíti a települési
önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica Osztöndíj teljes
összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felsőoktatási intézmény felvételi döntésről szóló határozata vagy az
Oktatási Hivatal besorolási határozata másolatának megküldésével köteles 2026.
augusztus 31. napjáig az NKTK részére bejelenteni, hogy a 2026/2027. tanévben
melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó
köteles nyilatkozni arról, hogy a 2026. évi felsőoktatási felvételi évet megelőzően
nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési
kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer
következő évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a “B” típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás
időtartama alatt sikeresen pályázik “A” típusú ösztöndíjra (Bursa Hungarica Osztöndíjpályázat
felsőoktatási hallgatók számára), “B” típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a
2026/2027. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a
támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a
támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott,
aktív jogviszonnyal rendelkező hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra való
jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak
figyelembevételével kell megállapítaniuk. A Korm. rendelet hatálya — amennyiben jogszabály
másként nem rendelkezik — nem terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvédelmi oktatási
intézmény tisztjelöltjeire, a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú, valamint a
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rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományú hallgatóira ás a polgári
nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos állományú hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben
részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, részükre az ösztöndíj nem folyósítható.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel
meg a pályázati kiírás feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első féléve, az ösztöndíj folyósítása
- a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül - teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félévben félévenként
max. 5 hónap (Bursa tanulmányi félév): a 2026/2027. tanév, a 2027/2028. tanév és a
2028/2029. tanév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2026/2027. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy Bursa tanulmányi félévre egy összegben utalják át az NKTK Bursa
Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. Az
NKTK a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények)
szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási
intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát
visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási
összeget továbbította az NKTK számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása a Korm. rendelet 18. (3) bekezdése értelmében az
intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási
intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató — az állami költségvetés terhére — a
hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel
is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat,
amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján
folyó, közösen meghirdetett — egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve
hittanár — kétszakos képzés esetében a hallgató számára a nem hitéleti képzést biztosító
felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndijat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a
hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2026. október hónap.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi félévekben október, a tavaszi félévekben
március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első
ösztöndíj-kifizetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik.
Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt a
hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az
esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az
intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási
intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli (Szjatv. 1.
számú melléklet 3.2.6. és 4.17. pontja). Az ösztöndíj teljes összege elszámolási kötelezettség
terhe nélkül szabadon felhasználható.

Az ösztöndíjas a Bursa tanulmányi félév lezárását követően (Június 30., január 31.) a
Jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára
már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
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Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt
minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15
napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és az NKTK-t (1381
Budapest Pf. 1418). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie.
Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok
változása kor:

- a tanulmányok szüneteltetése (halasztása);
- tanulmányok helyének megváltozása (az Új felsőoktatási intézmény, kar, szak

megnevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési szint, finanszírozási forma), képzés

megnevezésének változása;
- személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj
folyósításától, a Bursa tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb Június 30. napjáig, illetve
Január 31. napjáig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási
intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben
kezdeményezhet és az Onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott
levélként megküldve az NKTK címére Jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az
ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévre járó ösztöndíjról
és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő
adatokat szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban
nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást
már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a
vármegyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az NKTK látja el.

Az NKTK elérhetőségei:

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő
Bursa Hungarica Ugyfélszolgálat

1381 Budapest Pf. 1418
Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa@nktk.hu

Internet: www.nktk.gov.hu (Bursa Hungarica)
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3. melléklet a 31/2025. /IX. 25.! számú képviselő-testületi határozathoz

SZABÁLYZAT
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj támogatásról

A szabályzat hatálya

Sitke Község Önkormányzata (továbbiakban: önkormányzat) területén lakóhellyel rendelkező,
hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatókra, akik felsőoktatási intézményben
(felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapfokozatot és
szakképzettséget eredményező alapképzésben, niesterfokozatot és szakképzettséget eredményező
mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják a
tanulmányaikat.
Az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, utolsó éves,
érettségi előtt álló középiskolásokra, valamint felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási
intézménvhe felvételt még nem nyert. érettségizett fiatalokra. akik felsőoktatási intézményben
teljes idejű (nappali munkarend) alapképzéshen. osztatlan képzésben vagy felsőoktatási
szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázat elnyerése

A Bursa Hungariea Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpálvázat (továbbiakban: pályázat)
útján nyerhető el. A támogatás feltételeit és rendszerét az 5 1/2007. (111. 26.) Korm. rendelet, a
pályázat Altalános Szerződési Feltételei, és a mindenkori pályázati kiírás tartalmazza.

A pályázati űrlapot az EPER-Bursa elektronikus rendszerben kell kitölteni, majd onnan
kinyomtatva és aláírva. illetve a szükséges mellékletekkel ellátva kell benyújtani a Sárvári Közös
Önkormányzati Hivatalba. A pályázathoz kötelező mellékletként a következő dokumentumokat
szükséges esatolni:

A! A pályázóval egy háztartásban élők (a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen
együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre
jutó egy havi nettó jövedelmét igazoló dokumentumok, amelyek az alábbiak lehetnek:
- a havi rendszerességgel járó - nem vállaikozásból. illetve őstermelői tevékenységből (a
továbbiakban együtt: vállalkozás) származó - jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző
hónap jövedelméről

a) kereset- vagy jövedelemigazolás,
b) családi pótlék havi összegét igazoló dokumentum (szelvény, átutalás esetén
számlakivonat),
e) árvasági ellátás havi összegét igazoló szelvény,
d) nyugdíj, nyugdíjszerű ellátás, megváltozott munkaképességű személyek ellátása
összegét igazoló dokumentum (szelvény, hankszámlakivonat)
e) álláskeresési támogatás összegéről szóló igazolás,
f) ha a szülő gyermeke után tartásdíjat kap volt házastársától, akkora bírósági végzést
és a gyermektartásdíj havi összegéről szóló fizetési szelvényt, ez utóbbi hiányában
szülői nyilatkozatot,
g) ápolási díj, GYED. GYES havi összegéről szóló igazolás,
h) a tanulmányi és/vagy szociális ösztöndíj összegéről szóló igazolás (május vagy
június vagy szeptember hónap);
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i) gyámolt személy esetében szülőtől kapotttarásdíj; stb

- a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a
kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem
egyhavi átlagát kell hgyelernhc Venni, azzal, hogy a számításnál azon hónapoknál, amelyek
adóbevallással már lezárt időszakra esnek, a jövedelmet a bevallott éves jövedelemnek e
hónapokkal arányos összegében kel] heszámítani. Ha a vállalkozási tevékenység megkezdésétől
eltelt időtartam nem éri cl a 12 hónapot, akkor az egyhavi átlagos jövedelmet a vállalkozási
tevékenység időtartama alapján kell kiszámítani.
A jövedelemszámításnál figyelmen kívül kell hagyni

• a kérelem henyújiását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet,
• a vállalkozáshól származó jövedelmet. feltéve, hogy a vállalkozási tevékenység

megszűnt,
• a közfoglalkoztatásból származó havi jövedelemnek a foglalkoztatást helyettesítő

támogatás összegét meghaladó részét.

BI Ha a pályázóval egy háztartásban élő valamely családtag gyermektartásdíjat fizet volt
házasrársának, akkor e körülmény jövedelemcsökkentő tényezőnek tninősü L Ennek
érvényesítésére és hizonyíásáza a válásról szóló végzés esatolása. valamint a fizetett díj havi
összegről szóló igazolás benyújtása szükséges.

CIA középiskolások esetén tanulói jogviszonyról. felsőoktatásban tanulmányokat folytatók esetén
hallgatói jogviszonyról szóló eredeti igazolást.

DI A szülők válásáról bírósági végzést, különválásukról szülői nyilatkozatot.

El A pályázó/és vagy családtagja tartós betegségének, fogyatékosságának, megváltozott
munkaképességének igazolására:

A magasabb összegű családi pótlékot, fogyatékossági támogatást, vakok személyi járadékát.
rokkantsági ellátást, rehabilitációs ellátást, rokkantsági járadékot folyósító szerv igazolása az
ellátás folyósításáról

- A rehabilitáeiós szakiguzgatási szerv szakhatósági állásfoglalása. szakvéleménye a
közlekedőképességről, egyéb fogyatékosságot, tartós betegséget. megváltozott
munkaképességet igazoló szakvélemény, állásfoglalás stb.’

F/A kollégiumi jogosultság esetén a helyhiány miatt történt elutasításról szóló határozatot.

G/A pályázó gyámolt helyzetéről. gyermekvédelmi szakellátásban való részesüléséről (gyámság.
ideiglenes elhelyezés, átmeneti vagy tartós nevelés, utógondozói ellátás) szóló határozat.

A heérkezett pályázatok ellenőrzése és elbírálása az EPER-Bursa rendszerben történik,
amennyiben szükséges, hiánypótlási felhívás kerül kiküldésre.

Az ösztöndfjpdlyázat elbírálása

A pályázatokat Sitke Község Önkormányzatának Képviselő—testülete bírálja cl.

Az ösztöndíj összegének, valamint az ösztöndíjat elnyerők számának meghatározása a Képviselő
testület hatásköre.
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A pályázatok elbírálása a mindenkori Általános Szerződési Feltételek, a pályázati kiírásban
foglaltak, valamint az alábbi pontrendszer alapján történik:

A pályázóval egy háztartásban élők egy főre eső havi átlagjövedelme:
- a mindenkori minimálbér adókedvezmények nélkül számított
nettó összegének 70 7v-át nem haladja meg 25 p
- 85 7v-át nem haladja meg 20 p
- 100 7v-át nem haladja meg 15 p
- 115%-átnemhaladjameg lop
- 130 7v-át nem haladja meg 5 p
- meghaladja a 130 7v-át O p.

A pályázó házas (kizárólag „A” típus) : 20 p.

A pályázó gyermeket nevel (kizárólag „A” típus):
-egy gyermek esetén 20 p.
-kettő vagy több gyermek esetén: 25 p.

A pályázó önfenntartó: 10 p.
A pályázó családjában az eltartottak száma:
-1 Fő esetén: 5 p.
-2 Fő esetén: lop.
-3 Fő esetén: 20 p.
-4 vagy több fő esetén: 25 p.

A pályázó árva: 30 p.

A pályázó félárva: 25 p.

A gyámolt, gyermekvédelmi szakellátásban részesül: 15 p.

A pályázó tartós betegséggel, fogyatékossággal él, illetve a pályázó családjában tartósan
beteg, fogyatékos vagy megváltozott munkaképességű személy él: 20 p.

A pályázó családjában - különös tekintettel a szülőkre, gondviselőre - munkanélküliség van:
-egy személy esetén: 15 p.
-kettő vagy több személy esetén: 20 p.

A pályázó kollégiumi ellátásban részesül (kizárólag „A” típusú pályázat): 5 p.

A pályázó kollégiumi ellátásra jogosult, de helybiány miatt nem részesül kollégiumi
ellátásban (kizárólag: „A” típus) 10 .p.

A pályázó albérletben lakik(kizárólag „A” típus): 5 p.

A fentieken túl egyéb különös méltánylást érdemlő körülmény (p1. több testvér egyidejű
továbbtanulása a felsőoktatásban; a pályázó vagy háztartásában élő személy igazolt magas
gyógyszerköltsége stb.) Fennállása esetén a képviselő-testület mérlegelési jogkörében
körülményenként min. 5, max. 10 pontot adhat a pályázónak.
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Amennyiben a pályázó köztudomású életvitele eltér a szabályzatban található, az elbírálásnál
alkalmazott pontozás eredményétől, a képviselő-testület mérlegelési jogkorrel rendelkezik.
A Bursa 1-lungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj elnyerői a kiszámított legtöbb pontot
elért pályázók.

Finanszírozási szabályok

A települési önkormányzatok álta] nyújtott támogatás helyben kerül elhírálásra. A támogatás havi
összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

Az ösztöndíjak folyósításának időtartamát a mindenkori Általános Szerződési Feltételek
tartalmazzák, és az önkormányzat e szerint jár cl az önkormányzati ösztöndíjrész Bursa

eélszámlára történő utalása során.

Ha az ösztöndíjas elköltözik Sitke község illetékességi területéről, akkor az ösztöndíj
visszavonásra kerül. Az ösztöndíí visszavonása csak az erről szóló határozat meghozatalát követő
félévtől hatályos.

A ‚.B típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer
felülvizsgálja.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az
ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul értesíteni a Támogatáskezelőt és a folyáshó
felsőoktatási intézményt az Altalános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint.

Záradék

Jelen Szahályzatot Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a ... /2025. /IX / számú
határozatával hagyta jóvá.

Sitke. 2025. szeptember

1: Morgós István :1 1: Dr. Szijártó Valéria:!
polgármester címzetes főjegyző
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SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
Pf.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. szeptember 25-i rendes
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

32/2025. (IX. 25.) Számú képviselő-testületi határozat

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025-2026. évi téli időszakra
vonatkozóan a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. * (5) bekezdése alapján
kötelező feladatát képező, a közútkezelői feladatok köré tarozó hóeltakarítási feladat
ellátásáról a Gaál Família Kft-vel (9671 Shke, Hunyadi János u. 29.; adószám: 12708176-2-
18, képviseli: Gaál József) kötendő —jelen határozat mellékletét képező’ - szerződés révén
gondoskodik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy a határozat mellékletét képező
szerződést aláíija.

Határidő: közlésre azonnal -

Felelős: Morgáv István polgármester

Saivar 2025 szeptember 26 -7.

‘; ci/: 9r. JártóVéria:/
cimzetes fojegyzo

-‘:

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv H/2. számú melléklete

Varganek
Szövegdoboz

Varganek
Szövegdoboz



Melléklet a 3212025(IX. 25.) számú képviselő-testületi határozathoz

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

SZERZŐDÖ FELEK

1. Silke Község Önkormányzata
967t Sitke. 1-lunvadi u. I.
Adószáma: 15423672-1-18
Képviseli: Morgós István polgármester

a továbbiakban: Megrendelő.

II. Gaál Família Kft.
9671 Sitke, Hunyadi u. 29.
Adószám: 12708176-2-18
Képviseli: Gaál József

a továbbiakban: Vállalkozó

L Vállalkozó a jelen szerződéssel vállalja Sitke Község belterületi útjainak - Sirke Község
Onkormányzata Képviselő Testülete ... /2025. ( ) Számú képviselő-testületi határozata
alapján — a szerződés aláírását követő naptól kezdődően, azaz napjától 2026. március
3 L. napjáig teijedő időszakban történő hómentesítésével kapcsolatos köztisztasógi feladatok
folyamatos és szükségszerű ellátását, ennek megfelelően elvégzi az utak gumivédő éllel
ellátott eélgéppel történő hóekézést.

2. Vállalkozó az 1. pontban meghatározott munkát Sitke község - a szerződés mellékletében
felsorolt - helterületi útjain köteles a Polgármester telefonon történő megrendelése alapján az
éilesítéstől számított egy órán belül megkezdeni és folyamatosan végezni.
Vállalkozó köteles a megrendelői minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni. amely a
vállalkozás eredményességét vagy kellő időre való elvégzését veszélyezteti, vagy gátolja. Az
éilesítés elmulasztásából eredő kárért felelős.

3. Vállalkozó ajelen szerződéssel elvállalt munkához — rendkívüli időjárási helyezelek esetén is -

maga teremti meg a szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

4. Vállalkozó Megrendelő utasítása szerint köteles eljárni.
Ha Megrendelő a szakszerűtlen utasíráshoz Vállalkozó tiltakozása ellenére ragaszkodik.
Vállalkozó a szerződéstől elállhat. Ha ezzel a jogával nem él. az utasításnak köteles eleget tenni
Megrendelő kizárólagos kockázatára.

S. Vállalkozó alvállalkozók igénybevételére jogosult. Az igénybevett alvállalkozók
tevékenységéért — mint sajátjáért — Megrendelővel szemben Vállalkozó felel.

6. Megrendelő képviselője jogosult Vállalkozó niunkavégzését folyamatosan ellenőrizni, és aTól
teljesítés-igazolási állít ki.



7. Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy Vállalkozót az 1. Pont alatti feladatok teljesítését a
Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:250. *-a alapján ingyenesen vállalja,
továbbá a 6: 1 * és a 6:59. * alapján a feladatok felmerülésével kapcsolatos költséget sem számol
el.

8. Megrendelő a jelen szerződéstől bármikor elállhat. Az elállás a szerződést megkötésének
időpontjára visszahatóan szünteti meg.
Ha az elállás nem Vállalkozó hibájából, illetve nem az ő érdekkörében felmerült akadály miatt
történt, Megrendelő köteles Vállalkozó kárának megfizetésére.
Amennyiben az elállásra azért kerül sor, mert a teljesítési határidő lejárta előtt nyilvánvalóvá
vált, hogy Vállalkozó a munkát csak olyan számottevő késéssel tudja elvégezni, hogy a teljesítés
emiatt a megrendelőnek már nem áll érdekében, Vállalkozó köteles Megrendelő ebből eredő
kárát megtéríteni.

9. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései az
irányadóak.

A szerződő felek a jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag és
saját kezűleg írták alá.

Sitke, 2025

Sitke Község Önkormányzata Gaál Família Kft.
Képviseletében. Képviseletében:

Morgós István polgármester Gaál József ügyvezető
Megrendelő Vállalkozó



Melléklet:

Á „Szerződéskötés hó eltakarítási feladatok ellátására Sitke Község közterületein 2025-
2026. évben” tárgyú vállalkozási szerződéshez

A hóeltakarítással érintett önkormányzati utak felsorolása:
1 1190 helyrajzi szám Közút
2. 1198 helyrajzi szám Közút
3. 1210 helyrajzi szám Közút
4. 1335 helyrajzi szám Közút
5. 1387 helyrajzi szám Közút (Ujhegy)
6. 1147 helyrajzi szám Közút
7. 1129 helyrajzi szám Közút
8. 1124 helyrajzi szám Közút
9. 1109 helyrajzi szám Közút
10. 1589 helyrajzi szám Közút
11. 1721 helyrajzi szám Közút
12. 1836 helyrajzi szám Közút
13. 1837 helyrajzi száni Közút
[4. 1887 helyrajzi szám Közút
15. 2112 helyrajzi szám Közút
16. 1072 helyrajzi szám Közút
17. 687 helyrajzi szám Onkorm. közút
18. 608 helyrajzi szám Onkorm. közút (Vadkert)
19. 602 helyrajzi szám Önkorm. közút
20. 563 helyrajzi szám Önkorm. közút (Kertészkert)
21. 518 helyrajzi szám Onkorm. közút (Hegyalja)
22. 495 helyrajzi szám Önkorm. közút
23. 464 helyrajzi szám Önkorm. közút
24. 462 helyrajzi szám Onkorm. közút
25. 440 helyrajzi szám Onkorm. közút (Kossuth Lajos)
26. 39812 helyrajzi szám Önkorm. közút
27. 381 helyrajzi szám Onkorm. közút (1-lunyadi)
28. 372 helyrajzi szám Onkorm. közút
29. 266 helyrajzi szám Onkorm. közút (Ady Endre)
30. 265 helyrajzi szám Ónkorm. közút
31. 166 helyrajzi szám Önkomt közút (Szennyes Föld)
32. 136 helyrajzi szám Onkorm. közút (Zrínyi Mikiós)
33. 26 helyrajzi szám Önkorm. közút
34. 25 helyrajzi szám Önkorm. közút (Petőfi)
35 21 helyrajzi szám Onkorm. közút - Dózsa
36. 1454 helyrajzi szám Közút
37. 1476 helyrajzi szám Közút
38. 1185 helyrajzi szám Közút
39. 1542 helyrajzi szám Közút
40. 2355/1 helyrajzi szám Közút
41. 0323/2 helyrajzi szám Saját használatú úr
42. 6 18/13 helyrajzi szám Közút
43. 618/14 helyrajzi szám Közút
44. 618/18 helyrajzi szám Közút
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SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

9600 Sárvár, Várkerület 2.
Telefon: 95/323-555
Pf.: 78.

KIVONAT

Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. szeptember 25-i rendes
nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

36/2025. (IX. 25.) számú képviselő-testületi határozat

I. Sitke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a víziközniű-szolgáltatásról
szóló 2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vkszt.) 1.* c) alapján Sitke község
közigazgatási területén a víziközmű-szolgáltatás ellátásáért felelős az 5023 jelű Sitke
szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszer vonatkozásában - Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 201 L évi CLXXXIX. törvény 13.* (1) bekezdés 2L pontjában
meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva - a rendszerre vonatkozó, VASIVIZ ZRt. által
előterjesztett, Jelen határozat inellékletét képező KF01320-l/2025. sz. megrendelés kérés
szerinti Sitke szennyvíztisztító telep egységeinek ütemezett komplex rekonstrukcióját (a
továbbiakban: beruházás) jóváhagyja.

2. Sitke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az I. pont szerinti beruházás fedezetére
az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (11.11.) önkormányzati
rendeletében (továbbiakban: 2025. évi költségvetés) az 5023 Szennyvízelvezetési és tisztítási
rendszer fejlesztése (Sitke szennyvíztisztító telep egységeinek űtemezett komplex
rekonstrukciója) címén bruttó l2300.00R- Ft összegű fedezetet biztosít az alábbiak szerint:
A Képviselő-testület a 2025. évi költségvetés K7. Felújítási kiadások előirányzatára Sitke
szennyvíztisztító telep egységeinek ütemezett komplex rekonstrukciója címén bruttó
12.700.000 Ft összegű fedezetet biztosít a következő előirányzat-átcsoportosítással és
előirányzat-módosítással: egyrész a 2025. évi költségvetésben a K3. dologi kiadások között
jóváhagyott üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások bruttó 4.723.130 Ft átcsoportosításával,
másrészt a B4. Működési bevételek előirányzatának szennyvízközmű használati díj bevétele
címén történő bruttó 7.976.870 Ft összegű emelésével. A Képviselő-testület felkéri a
Címzetes Főjegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetés módosításáról a fenti előirányzat
átcsoportosításnak és előirányzat-módosításnak megfelelően gondoskodjon.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházás megvalósításához
minden további írásbeli, szóbeli jognyilatkozatot — ideértve a munkák megrendelését, a
vállalkozási szerződések megkötését és szükség esetén a ORr módosításából adódó eljárások
kapcsán szükséges nyilatkozattételeket is rnegtegyen.

Hatartdo azonnal
Felelos Motgos Istvan polgarmester

‘1

Sárvár, 2025. szeptember 26.
/: Dr.Szijártó aléria:/

‘.4 OMZ IS címzetes főjegyző
rő

Varganek
Szövegdoboz
A jegyzőkönyv H/3. számú melléklete
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Sitke Kóaég önkormányzata lktszáni: KF0j-?—-1/2O25

Morgós lstvan Polgármester CM részére
Kelt: 2025- szeptember 17

Ügyintéző: Sánta-Kovacs Andrea

Huriyadi utca L

9671

Iui Sitke szennyvíztisztító telep egységeinek ütemezett komplex rekonstrukciója

Tisztelt Polgármester Úr!

A ?fl?4•ben benyújtott MFKH által jóváhagyott 2076-os tervezett GfTben srcrrpld Sitke

szennyviztisztitó telep egységeinek utemezelt komplex rekonstrukciója vált szukségessé a szwattyuk

elhasznalódása S a telep magas terheltsége miatt Ut a rekonstrukciot az izembiztónság fenntartása

érdekében 7025-ben zerelnénk megvalositani szennyvízkozmi] használati dijból az alábbi műszaki

tartalom szerint:

Szíve (tyúk cseréje (ZdbJ:

2 db Tisztított vir átemelő szivattyuk cseréje és beépitése (SUIZ[P AS 0630 522i40- 2OSmm)

Fúvóblokk felújítása (2db):

• füvóblokk lebontása az aggregátriil, lebontott blokk szállitása szerelömúbelybe.

• szétszerelés, onlvényház S torgódugattyúk tisztilása

• felújitás a gyári lelüjitási keszlet felhasználásával

• kiszállitás, helyszíni beépités, beüzemelés

Cr4hálózat átalakítása

• légfúvó géplerem csöhálözatának álalakitása, mely lehetöve teszi a technológia vonalak

külonválasztását, az átalakitással a 2db légfúvö külön medencéket levegőztet

ÜzemkónyítáJrendszer átalakítása Siemens 57-12% PLC-ve

• 1 dbsiemensS7-12%CPI) 6E57214-1A40-OXBO

• 4db Siemens 1601 modul 6E57221•1BH32-OXBO

• 4db Siemens S Dl modul 6ES722 1-18F32.0XsO

• 2db Siemens 1600 modul 6ES722218H32-QXBO

• I db Siemens 8 Al modul 6E57?31 4HF32OXBO

• 1db Schneider választó kapcsoló (102)- XA2tD33

• 3db mágneskapcsoló

• lSm NYCY 4x2,Smnm2 kábelezés

• 20m NYCY 3x1,S mni2 kábele2és

• Zoryi NYCV 3x1,5 mm? kábelezés

• villamos tere:és

• meglévő elosztószekrény hetyszini átalakítasa, bővítése

• SCAOA rendszer szükség szerinti módosítása

• Új Pl_C program készitése Új Siemens PIC-re teszlelés



helyszíni szerelés, beü1emelés

Munka megnevezése: Sitke szennyvíztisztító telep egységeinek űtenezett komplex

rekonstrukciója

Erintett vizikozmti létesítmény: Sitke szennyvízeivezetési- és tisztítási rendszer

A munka várható kóltsége. 10.000.000 Ft • ÁFA. amely szennyvízkózmü használati díjból

kerül finanszirozásra.

Kapnolattartó zrnéIy neve mi],aki ügykberi. Horváth Ákos Márk uzernmérndkség vezető (tei

30/4352018, e-mail: hLrv.i?hakna,,-. s hu), adminisztratív ügyekben: SántaKovács Andrea

műszaki ügyintéző (tel: 30/689-4109. e-mail: kpydjl rPd@:v.ivi ‘IU)

Kérjük a kozóttunk létrejott Bérleti-üzemeltetési szerződés alapján fentiek elloEadásál es a tárgyi

munka megrendelését.

7Koszonettel: 7;’

7 Glavanovi Gergely

kózműfejlesztési osztály vezet6
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